

Erratum: Modulation of Parkinson's Disease by the Gut Microbiota

In the article titled “Modulation of Parkinson's Disease by the Gut Microbiota”, published on pages 184-192, Issue 6, Volume 10 of *Ibnosina Journal of Medicine and Biomedical Sciences*,^[1] the name of the fourth author is written incorrectly as “Yasser Ad'Dabbagh” instead of “Yasser Ad-Dab'bagh.”

The “How to cite this article” section should read correctly as “Eshaghpour A, Hassan MM, Sager M, Ad-Dab'bagh Y, Akhtar M. Modulation of Parkinson's disease by the gut microbiota. *Ibnosina J Med Biomed Sci* 2018;10:184-92.”

REFERENCE

1. Eshaghpour A, Hassan MM, Sager M, Ad'Dabbagh Y, Akhtar M. Modulation of Parkinson's disease by the gut microbiota. *Ibnosina J Med Biomed Sci* 2018;10:184-92.

DOI: 10.4103/2277-9175.219938